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CONVOCATORIA 

 

De orden do Sr. Presidente convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo 

Pleno da Excma. Deputación Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do 

día VINTE E SETE  DE  XULLO DE 2021, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para 

tratar sobre os asuntos incluidos na Orde do Día, previamente aprobada pola 

Presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e nove de 

xuño de dous mil vinte e un.  

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

2. Proposta de Goberno para reclamar á Xunta de Galicia un plan de recuperación dos 

cadros de persoal do SERGAS, reforzo da atención primaria e mellora no rastrexo da 

COVID. 

 

3. Moción do Grupo Provincial Socialista para reclamar á Xunta de Galicia axudas para 

paliar os danos sufridos polos cultivos de vide de Chantada. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA
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4. Moción do Grupo Provincial do BNG sobre o Estado de Negociación da PAC 2023-

2027. 

 

5. Moción do Grupo Provincial do BNG en apoio á institución do “Día da Galiza Mártir”. 

 

6. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular en relación coa oportunidade que 

representan para a Provincia os fondos “Next Generation EU” e apoio á candidatura de 

proxectos de AJE Lugo. 

 

7. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para instar ao equipo de Goberno 

Provincial a que leve a cabo a rehabilitación integral de A Casona de O Incio. 

 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

8. Conta do acordo da Xunta de Goberno de 9 de xullo de 2021, relativo á 

modificación/substitución de investimentos incluidos no Plan Único de Cooperación 

cos Concellos 2020, Concello de Mondoñedo. 

 

9. Conta do informe definitivo do Plan Anual de control financiero de gastos de persoal 

2019.  

 

10. Conta do informe de Intervención de adaptación dos extremos de fiscalización e 

intervención limitada previa das bases de execución do orzamento xeral 2021. 

 

11. Conta do informe dos meses de abril, maio e xuño de 2021 relativos ao cumprimento 

de prazos do Real Decreto 635/2014 da Deputación Provincial de Lugo e do Consorcio 

Provincial de Lugo para a prestación do servizo contra incendios e salvamento. 

 

12. Conta do informe do segundo trimestre de 2021 relativo ao cumprimento de prazos da 

Lei 15/2010. 
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13. Conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de xuño de dous mil 

vinte e un.  

 

14. Comunicacións da Presidencia. 

 

15. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 

 

 


